

# ROOLF L I V I N G

Pufuri modulare și covoare | Întrebări frecvente



## Cum se curăță produsele Roolf?

Clătiți cu un furtun de grădină sau un jet cu presiune înaltă. Când utilizați un jet cu presiune înaltă, mențineți o distanță de 20 cm. Dacă este necesar, puteți folosi și un detergent blând. Nu folosiți clor! Puteți, desigur, să aspirați covoarele.

## Cum se înlătură petele?

În cazul petelor, umeziți zona murdară (nu frecați) cu un prosop moale, absorbant. Utilizați o soluție de săpun și apă pentru a îndepărta petele murdare.

## Cât de repede se usucă mobilierul după o ploaie, dacă nu este expus la soare?

În funcție de temperatura și umiditatea aerului, uscarea poate dura aproximativ 2-3 ore. Îndată ce soarele iese, se usucă și mai rapid!

## Pot fi înlăturate husele?

Nu, husele nu se pot înlătura. Pufurile pot fi întreținute cu ușurință cu metodele deja prezentate, fără a fi nevoie de înlăturarea husei.

## Sunt sensibile pufurile la mușegai?

Nu, totuși recomandăm să întoarceți fotoliile din când în când, astfel încât partea de jos să aibă posibilitatea de a se ventila.

## Pot fi lăsate produsele afară în timpul iernii?

Pufurile și covoarele Roolf Living sunt rezistente la intemperii, totuși, vă recomandăm să le adăpostiți de condițiile meteo nefavorabile.



## **Pufurile Roolf par a fi puțin prea tari din start. Este normal să fie așa?**

Ne place să le comparăm cu purtarea încălțămintelor noi. La început, și acestea pot să pară puțin rigide, dar pe măsură ce sunt purtați mai mult, devin din ce în ce mai confortabile. Același lucru se aplică și mobilierului Roolf. De asemenea, există niște pernuțe de umplere detașabile, care pot fi scoase din pufuri la achiziție, și apoi puse la loc când se simte nevoia. Astfel se poate determina după caz confortul optim al pufurilor.

## **Din ce materiale sunt fabricate produsele Roolf Living?**

Husele pufurilor și covoarele: 100% polipropilenă  
Umplutura pufurilor: granulat EPS de calitate înaltă

## **Cât este termenul de garanție pentru produsele Roolf Living?**

2 ani în condiții normale de utilizare.



A photograph of three people sitting on large, textured beanbag chairs on a sandy beach at sunset. The person in the foreground is a woman with long blonde hair, wearing a white long-sleeved shirt and blue jeans, holding a glass of beer. Behind her to the left is another woman with blonde hair in a bun, wearing a light blue patterned top. To the right is a man with dark hair, wearing a white long-sleeved shirt and light-colored pants. They are all looking towards the right. The background shows a wide expanse of sand leading to the ocean under a warm, golden sky. The word "ROOLF" is overlaid in large, white, sans-serif capital letters across the middle of the image.

ROOLF





# LIVING



# ROOLF L I V I N G



**Distribuitor România**

**(+4) 0728 662 266**

**info@aplux.ro**

**www.aplux.ro**

**Adresă**

**525400, Târgu Secuiesc**

**Str. Cimitirului 24, Corp B**

**Județul Covasna**

**România**



**NU SUNTEM RESPONSABILI PENTRU EVENTUALE  
ERORI TIPOGRAFICE. PRODUSELE SUNT DISPONIBILE  
ÎN LIMITA STOCULUI. UNELE PRODUSE SE ADUC  
NUMAI LA COMANDĂ. IMAGINILE PREZENTATE AU  
CARACTER ILUSTRATIV ȘI POT DIFERI DE REALITATE.**

**COPYRIGHT © 2023 ROOLF LIVING ROMÂNIA**